TRUONG PAI HQC Y KHOA CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM

TOKYO VIET NAM Poc lap — Tw do — Hanh phiic
Sé: 066/2024/QD-THUV Hung Yén, ngay 19 thang 8 nam 2024
QUYLT PINH

Vé viéc cong nhan thi sinh tring tuyén dai hoc hé chinh quy Dot 1 nam 2024

Cin cit Thong tu s6 08/2022/TT-BGDDT ngay 06 thang 6 nam 2022 ctia B trudong
B Gido duc va Pao tao ban hanh Quy ché tuyén sinh trinh d6 dai hoc; tuyén sinh trinh
d6 cao dang nganh Gido duc Mam non;

Can cir Quyét dinh s6 1139/QD-BGDDT ngay 15 thang 4 nam 2024 ctia B Gido
duc va Dao tao vé viéc phé duyét K& hoach trién khai cong tac tuyén sinh dai hoc; tuyén
sinh cao dang nganh Gido duc Mim non nam 2024;

Cian ctt P& 4an tuyén sinh trinh do dai hoc nim 2024 cua Truong Pai hoc Y khoa
Tokyo Viét Nam ban hanh kém theo Quyét dinh s6 007/2024/QD-THUV ngay 15 thang
2 nam 2024 cia Hiéu truong Truong Pai hoc Y khoa Tokyo Viét Nam;

Xét dé nghi ctia Hoi dong tuyén sinh, Trudng phong Pao tao;

QUYET PINH

Diéu 1. Cong nhén thi sinh tring tuyén hé dai hoc chinh quy vao trudong Dai hoc y khoa
Tokyo Viét Nam theo danh sach dinh kém.

Diéu 2. Hoi dong Tuyén sinh chiu trach nhiém trién khai cac cong viée tiép theo cia
cdng tc tuyén sinh theo ding céc quy dinh hién hanh.

Piéu 3. Céc dng (ba) Truong phong, Trudng khoa, Gido vu chiu trach nhiém thi hanh
Quyét dinh nay ké tir ngay ky./

Noi nhan: KT. HIEU TRUONG
O HIEU TRUONG

Ban giam hiéu;
Nhu diéu 3;

Luu: van phong.
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